
  الأول واجب الاقتصاد
 :يختص الاقتصاد الكلي. 1

 بالمستوى العام للسعار(  أ)

 الاستثمار والادخار, بنمو الدخل( ب)

 بمستوى الناتج من السلع والخدمات( ج)

 كل ما سبق(  د)
 

 في نموذج اقتصادي مكون من قطاعين توضح حلقة تدفق الدخل. 2

 كمية النقود في حوزة القطاع العائلي وقطاع الأعمال  (أ: )

 ما إذا كان قطاع الأعمال راض عن إنفاق القطاع العائلي( ب)

 تدفق الدخل ما بين القطاع العائلي وقطاع الأعمال(  ج)

 ما إذا كان القطاع العائلي راض عن قطاع إنتاج الأعمال( د)

 

 نتاجية للوحدة من سلعةمامجموع القيم المضافة في جميع المراحل الا. 3

 يقل عن سعر السلعة في السوق( أ: )

 يزيد عن سعر السلعة في السوق( ب)

 يساوي سعر السلعة في السوق( ج)

 يؤدي الى الاحتساب المزدوج( د)



 الواجب الثاني

 
 مضاعف الضريبة الثابته( أ)

 مضاعف الإتفاق الحكومي( ب)

 مضاعف الضريبة النسبية( ج)

 مضاعف الاستثمار الحكومي (أ)

 

 ...بمقدار الكلي الطلب...  دينار مليون...  بمقدار...  بزيادة , أعلاه الشكل في. 2

 205 , انخفض ,05 , الضريبة( أ)

 205 , زاد ,05 , الدخل( ب)

 05 , زاد ,205 , الحكومي الإنفاق( ج)

 205 , زاد ,05 , الحكومي الإنفاق( د) 
 

 



 

 

 ...بأنه GDP يعرف. 3

 معينة سنة في محليا   المنتجة النهائية والخدمات السلع مجموع(  أ)

 معينة سنة في محليا   المنتجة والوسيطة النهائية والخدمات للسلع السوقية القيم مجموع(  ب)

 معينة سنة في محليا   المنتجة النهائية والخدمات للسلع السوقية القيم مجموع( ج)

 معينة سنة في وخارجيا   محليا   المنتجة النهائية والخدمات للسلع السوقية القيم مجموع( د)
 

 الواجب الثالث

 ...يلي كما( اليمين إلى الشمال من) الإنفاق بطريقة GDP يقاس. 1

 C-I+G+X-M(  أ)

 C-I+G+M-X(  ب)

 C+I-G+X-M( ج)

 C+I+G+X-M( د)

 

 

 

 

 
 



 ينتج اقتصاد بافتراض و أدناه الجدول في -2

 Q2 P2 Q1 P1...  التوالي على هما 2552 و 2552 سنة في النقدي المحلي الناتج ,2 و 1 سلعتين
 2552 05 105 25 00________  2552 05 155 15 05___ _____ السنة

 2705 و 0055(  أ)

 11755 و 0055(  ب)

 11255 و 0055( ج)

 7055 و 11755( د)
 

 : طريق عن العامة إنفاقاتها بتمويل الحكومة تقوم -3

 والخارجية الداخلية المالية المساعدات ( أ)

 الضريبية الإيرادات(  ب)

 والخارجي الداخلي الاقتراض(  ج)

 صحيحة كلتاهما ج و ب الإجابتين( د)
 

 ...الاقتصادي النمو معدل يقاس -0

 السكاني النمو بمعدل(  أ)

 النقدي الإجمالي المحلي الناتج نمو بمعدل(  ب)

 النقدي القومي الناتج نمو بمعدل( ج)

  الحقيقي الإجمالي المحلي الناتج نمو بمعدل( د)

 بعيد النظرهـ: اخوكم                                                                                              


